Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen 5
ggggggggggé%%%éégééggéé%%g%;é‘ Name | Datum
Der Einer und der Zehner gehen nicht iiber eine 9 — ohne Ubertrag
11 23 2 [130] subtrahieren - Cent oder Euro, dreistellig, bis 9
Abziehen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €

4167 |ct 8/3|6€ 34|14 € 3|8|7]|ct 418|4€
-1412|1|ct -|7|3|3€ -13|211[€ 1/5]ct -12|5|12€
- 1(3ct - 2 € - 3 € 1 |ct -12|2|0[€
718]|8|ct 6|/4|6|ct 4,18t 3/6|9|ct 713|8€
-1312|2|ct - 21|t -12|0|1|ct 131 |ct -15|011€
-1212|3|ct -13]{0|0|ct -12]|0|5]|ct 2|17t -12|111€
4/ 6|8I€ 417|5|ct 8/6|9]|ct 845t 6/6|1€
-13|12]1[€ -11{5|1|ct -13(4|1ct 410(1ct -12(1]1[€
- 1/0[€ -12(2]1]ct -13(2|2]ct 1/1(1]ct -13]2|0[€
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Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen 5 2023-10-14
ggggggggggé%%%éééééggéé%%ggéé‘ Lésung
1123 2 [130] subtrahieren - Cent oder Euro, dreistellig, bis 9
Abziehen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €

4/6]|7|ct 83|61 314|4€ 3/8|7]|ct 4|18|4 K€
-14(2]1|ct -1 7133 € -13(21[€ - 1|5|ct -12]5]2€
- 1|3 |ct - 2 € - 3 € - 1 |ct -1212]01€
3|3 ]ct 1/10/1€ 210€ 3| 7]1]ct 112€
7/8|8]|ct 6|4|6]|ct 411|8|ct 3/6|9|ct 713|81€
-13|2]2]|ct - 2(1ct -12(0]1jct -11(3|1|ct -15]0]1€
-12|2]3|ct -13(0|0jct -12(0]5]ct -12(1]7]|ct -12|111€
2143 |ct 3/2]|5]ct 1]2]ct 21|t 2|/6[€
4/6|8€ 4|7|5]|ct 8/6|9|ct 845t 6/6|1€
-13|12]1[€ -11{5|1|ct -13(4|1ct -14(0|1|ct -12(1]1[€
- 1/0[€ -12(2]1]ct -13(2|2]ct -11(1]1|ct -13(2|0€
113|7€ 1/0]|3|ct 210]6]ct 313[3]ct 113|0€
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